

**PROCES VERBAL**  
**încheiat la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea**  
**din data de 31 mai 2022, ora 10<sup>00</sup>**

DI.Rădulescu Constantin - Hristos a Înviat! Bună dimineața și bun venit, doamnelor și domnilor, stimați colegi, la ședința de Consiliu Județean, ședința ordinară. Vă mulțumesc pentru faptul că sunteți prezenți, în municipiul Drăgășani și vreau să încep adresându-i, de asemenea, mulțumiri domnului Primar Cristian Nedelcu pentru că asigură condiții excelente de desfășurare a ședinței Consiliului Județean Vâlcea, aici, în municipiul Drăgășani. Este o ședință importantă, este o întâlnire importantă, pentru că ne-am propus și, cu majoritate absolută, toți consilierii județeni am fost de acord să ținem ședințele de Consiliu județean în mai multe zone ale județului. După consultarea grupurilor de consilieri județeni PSD, PNL și PER, vom decide și vă vom comunica și următoarea destinație pentru ședința noastră de Consiliu județean. Suntem în registrul nostru de lucru și am să încep, totodată, prin a le adresa vâlcenilor din Drăgășani salutul nostru, să le spunem că îi prețuim, le dorim multă sănătate și că ne bucurăm să fim în municipiul Drăgășani la această ședință. Revenind la ședința noastră, ca de fiecare dată, le spunem „La mulți ani!” colegilor, care, de la ultima întâlnire și până acum, au sărbătorit ziua de naștere și așa vreau să îi felicităm pe cei care în luna mai au mai împlinit un an. Să le dorim ani mulți sănătoși! La mulți ani domnului Dumitru Chisalom! Îi spunem, de asemenea, „La mulți ani!” colegului nostru Dumitru Marian! Și Constantin Mircea Poenaru, aplauze și „La mulți ani!” de Sfântul Constantin. Mergem mai departe.

DI.Fârtat Ilie – Mai este unul! Constantin Rădulescu!

DI.Rădulescu Constantin - Mulțumesc frumos! Mulțumesc mult, stimați colegi! Așadar, stimați colegi, vă spun bună ziua și bine ați venit la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi, 31 mai 2022, ora 10:00. Sunt prezenți?

Dna Calianu Daniela – Sunt prezenți 31 de consilieri județeni. Absentează domnul consilier județean Bobocea Gheorghe.

DI.Rădulescu Constantin - Așadar, Consiliul județean este legal întrunit. Stimați colegi, înainte de a proceda la discutarea proiectului ordinii de zi și a materialelor înscrise pe acesta, dați-mi în voie să îl invit la cuvânt pe cel care astăzi ne este gazdă, Primarul municipiului Drăgășani, domnul Cristian Nedelcu. Doamnelor Nedelcu, aveți cuvântul!

Nedelec Cristian - Domnule Președinte, doresc să vă mulțumesc pentru inițiativa de organiza această ședință a Consiliului Județean aici, la Drăgășani. Cu această ocazie, doresc să vă salut pe toți consilierii județeni, aparatul de specialitate al dumneavoastră și, nu în ultimul rând, invitații. În general, sunt scurt și o să fiu scurt. O să vă mulțumesc pentru alocările bugetare pe care le-ați făcut anul trecut și-n anii anteriori, bani care au fost investiți în Drăgășani și cei care sunteți aici, patru, cinci consilieri locali, vedeți transformările și schimbările din Drăgășani. În toamnă vom desfășura aici Festivalul „Lăutaru”, după doi ani de pandemie și vă invit pe toți și sper să ne întâlnim la sfârșitul lui septembrie. De asemenea, când ieșiți de aici, după ce se termină ședința, la 50 m, este Muzeul „Viei și vinului”. Este deschis. Vi-l recomand 15 minute într-o companie plăcută, o doamnă muzeograf care cunoaște și care a ajuns în prag de pensie, dar căreia nu îi dați vârsta. Vă garantez că o să fie o prezență agreabilă. Cu această ocazie, eu vă spun succes lucrărilor ședinței! Vă mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin - Vă mulțumesc frumos, domnule Primar! Așa cum facem pentru mai multe festivaluri și manifestări culturale din județul Vâlcea, și colegii consilieri județeni au aprobat de fiecare dată unanim sprijin financiar pentru desfășurarea unor manifestări culturale, evident, în limitele bugetului pe care îl avem și de care dispunem, o să propun în ședințele următoare, ca și acest festival, nu mă înșel, Consiliul Județean Vâlcea este inițiator al Festivalului „Lăutarul”, dar care se desfășoară la Drăgășani, și cu atât mai mult meritați felicitări, pentru că an de an, atunci când ați putut, cu excepție pandemia, ați reușit să țineți acest festival la un nivel ridicat și pentru asta vă felicit și vă asigurăm de tot sprijinul. Stimați colegi, mergem mai departe! Proiectul ordinii de zi cuprinde următoarele: 1 proces-verbal, o informare, 17 proiecte de hotărâri și punctul „Diverse”. Supun votului dumneavoastră proiectul ordinii de zi. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt.

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

DI.Rădulescu Constantin - Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă aduc la cunoștință prevederile art.228, alin.(1), alin.(2) și alin.(5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de Cartea I, Titlul IV din Legea nr.161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații; o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri; o altă autoritate din care face parte; orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a

făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; asociație sau fundație din care face parte. În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean, aflat în una dintre situațiile prevăzute la alin.(1), are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului județean, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței. Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile alin.(1) și legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni.

### **Punctul 1:**

**Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 13 mai 2022.**

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații la acest punct? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 1 de pe ordinea de zi.

### **Punctul 2:**

**Informare privind eficiența activității desfășurate de lucrătorii Inspectoratului de Poliție Județean Vâlcea în trimestrul I/2022.**

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, am luat act de Informare.

### **Punctul 3:**

**Proiect de hotărâre privind rectificarea Anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.5 din 28 ianuarie 2022, cu modificările și completările ulterioare.**

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a primit aviz în cadrul comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Vâlcea. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 3 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

### **Punctul 4:**

**Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului propriu al Județului Vâlcea, a Listei obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea și a Bugetelor unor instituții publice finanțate parțial sau integral din venituri proprii, pe anul 2022.**

DI.Rădulescu Constantin – Materialul, la fel, a fost discutat și a primit avizul tuturor comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Vâlcea. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 4 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

### **Punctul 5:**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției Bugetului propriu al Județului Vâlcea și a Bugetelor instituțiilor publice finanțate parțial sau integral din venituri proprii, la data de 31 martie 2022.**

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 5 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

### **Punctul 6:**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea costului mediu lunar de întreținere și contribuția lunară datorată Centrului de Asistență Medico-Socială Lădești de beneficiarii serviciilor medico-sociale și/sau de susținătorii legali ai acestora pentru anul 2022.**

DI.Rădulescu Constantin – Proiectul de hotărâre a fost supus Legii nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, cu modificările și completările ulterioare. A primit avizul dumneavoastră în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Vâlcea. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun votului. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 6 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

### **Punctul 7:**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării Monografiei economico-militare a județului Vâlcea, pentru perioada 2020-2023.**

DI.Rădulescu Constantin – Proiectul de hotărâre a fost avizat în cadrul comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Vâlcea. Această Monografie se actualizează anual. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 7 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

### **Punctul 8:**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea Master Planului privind sistemul de alimentare cu apă și apă uzată în județul Vâlcea, revizuit la nivelul anului 2022.**

DI.Rădulescu Constantin – Proiectul de hotărâre a fost supus Legii nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, cu modificările și completările ulterioare, și a primit avizul dumneavoastră în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Vâlcea și revizuit. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 8 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

### **Punctul 9:**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Serviciului Public Județean de Pază Vâlcea.**

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost avizat în cadrul comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Vâlcea. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru?

DI.Spiridon Nicu – Nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt! Să se consemneze că dl.consilier județean Nicu Spiridon nu a participat la vot.

În urma votului, s-a aprobat punctul 9 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar dl.consilier județean Nicu Spiridon nu a participat la vot.

### **Punctul 10:**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Teatrului "Anton Pann" Râmnicu Vâlcea.**

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun votului materialul. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 10 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

### **Punctul 11:**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Muzeului Județean "Aurelian Sacerdoțeanu" Vâlcea.**

DI.Rădulescu Constantin – Proiectul de hotărâre a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Vâlcea. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 11 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

### **Punctul 12:**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici faza: Studiu de fezabilitate, pentru obiectivul de investiții: „Construire Arhivă Spital” - Spitalul de Psihiatrie Drăgoești.**

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost studiat și avizat de dumneavoastră în cadrul comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Vâlcea. Dacă aveți alte comentarii sau observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 12 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

### **Punctul 13:**

**Proiect de hotărâre privind modificarea și înlocuirea anexei la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr. 31 din 7 februarie 2022 privind darea în administrarea Spitalului de Pneumoftiziologie "Constantin Anastasatu" Mihăești a unor bunuri mobile, aflate în domeniul privat al Județului Vâlcea.**

Dl.Rădulescu Constantin – Este vorba despre acel autoclav vertical BKO-B75II, achiziționat cu fonduri europene. Material dezbătut și pe care dumneavoastră îl cunoașteți deja din ședințele comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Vâlcea. Dacă sunt completări? Dacă nu sunt, cine este pentru?

Dl.Popescu Victor – Nu particip la vot.

Dl.Rădulescu Constantin – Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt! Să se consemneze că dl.consilier județean Popescu Victor-George nu a participat la vot.

În urma votului, s-a aprobat punctul 13 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar dl.consilier județean Popescu Victor-George nu a participat la vot.

### **Punctul 14:**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea acordului de parteneriat între UAT Comuna Vaideeni și UAT Județul Vâlcea pentru realizarea studiilor/documentațiilor tehnice premergătoare depunerii spre finanțare a proiectului "Dezvoltarea infrastructurii de agrement în stațiunea turistică Voineasa – Județul Vâlcea – Adventure Park".**

Dl.Rădulescu Constantin - Materialul este, de asemenea, dezbătut de dumneavoastră în comisiile de specialitate ale Consiliului Județean Vâlcea. Dacă sunt observații? Vă rog!

Dl.Popescu Victor – Da, domnule Președinte! Mulțumesc! Dați-mi voie și în numele grupului de consilieri județeni ai Partidului Național Liberar să mulțumim gazdelor noastre, Primăriei Municipiului Drăgășani. Este primul mandat în care avem șase consilieri județeni din municipiul Drăgășani și cred că încă pe atât din localitățile limitrofe. Asta înseamnă că este un lucru bun și că aici se face politică de calitate. Lăsând la o parte introducerea prin care vă mulțumim, așteptăm ca până la finalul mandatului să ne mai invitați și altădată. Vom participa cu cea mai mare plăcere. Revin la punctul de pe ordinea de zi, domnule Președinte. Este un proiect important pe care județul Vâlcea și-l propune, cred că din anul 2012, din ce îmi aduc aminte. A fost votată documentația pentru a fi depusă pe Măsura 5.2. Din păcate, nu au putut fi accesate fonduri europene dat fiind litigiul între cele două unități administrativ-teritoriale. Prin adresa din data de 04.04, depusă de UAT Vaideeni, ni se solicită o asociere sau inițierea unei asocieri între cele trei unități administrativ-teritoriale, respectiv Voineasa, Vaideeni și Consiliul Județean Vâlcea. Noi achiesăm la acest proiect, ne dorim să fie implementat. Este un proiect prin care zona de nord, Valea Lotrului, se va dezvolta

exponențial, precum și partea de Vaideeni, însă rugămintea noastră este ca, ulterior efectuării studiilor premergătoare depunerii proiectului, să identificăm varianta prin care putem să ne asociem și cu cealaltă localitate – Voineasa, pentru că filozofia asta a fost, de a uni localitățile care se află una de o parte a muntelui și cealaltă, pentru ca turiștii, care vor vizita această zonă a județului, să aibă ce să facă ca și activitate turistică pe întreg parcursul anului. Vă mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin - Vă mulțumesc frumos pentru intervenție, stimate coleg! Este o intervenție foarte bună, mai ales că eu cred că suntem printre puținele județe din țară care am lansat această cutumă, ca să îi zic, să ne asociem cu unitățile administrativ-teritoriale, pentru că lumea trebuie să înțeleagă, nu este puțin ce facem noi azi. Astăzi dăm 250.000 lei pentru realizarea acestui proiect „Adventure Park” în condițiile în care mai avem proiecte de acest gen, știți foarte bine, la Vlădești, aprobat pentru ștrand, complex de agrement și așa mai departe. Ne-am asociat cu mai multe localități din județul Vâlcea. Ocnele Mari, iarăși, unde vrem să facem o bază de tratament. Sigur că da, am fost, scuzați-mi termenul, înjurați tot timpul când nu a pornit pârtia, deși noi nu avem nicio putere să pornim noi pârtia. Împărtășesc propunerea dumneavoastră și cred că trebuie să fim parteneri cu drept de decizie în acest viitor proiect extrem de important. Dacă tot se întâmplă să nu ningă când trebuie și ne luăm înjurături, să le luăm și pe drept noi, Consiliul județean. Mulțumesc! S-a reținut propunerea dumneavoastră. Supun la vot, cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 14 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

### **Punctul 15:**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea acordului de parteneriat între UAT Orașul Călimănești și UAT Județul Vâlcea pentru realizarea unor lucrări de reabilitare, pentru intersecțiile DJ 703 G cu străzile Gării și Nicolae Bălcescu, în zona Monumentului Jiblea Veche, orașul Călimănești.**

DI.Rădulescu Constantin - Aici este vorba despre 100.000 lei. Din păcate, cum ați zis și de proiectul celălalt început din 2012, noi vorbim în dreptul nostru, cel puțin de când suntem în această formulă, de șase ani. Și aici la Călimănești a apărut această situație în care nu au fost prinse în proiect și nu puteam să lăsăm intersecția de la Monument Călimănești, reprezentativă, vorba aceea, sau intrarea pe strada Nicolae Bălcescu, foarte circulată. Este vorba despre asfalt și de amenajarea accesului în zonă. Am fost personal la fața locului, invitat fiind de domnul primar al orașului Călimănești. Am discutat cu colegii, am încadrat legal această propunere și astăzi venim să vă solicităm votul pentru acest proiect. Doamne Vîlcu, dacă doriți, vă rog!

DI.Vîlcu Samoil – Doresc să apreciez inițiativa Consiliului județean de a ne deplasa în teritoriu și, în speță, azi la Drăgășani să vedem realitățile din

teritoriu și să vedem cum sunt gospodărite localitățile noastre după aproape doi ani de mandat al Consiliului județean și astăzi să mulțumim primarului Nedelcu pentru condițiile oferite nouă în municipiul Drăgășani și pentru realizările pe care le are în municipiul Drăgășani. Al doilea lucru, așa este, domnule Președinte, la DJ 703G a fost problema de reabilitare în centrul Jiblei, de la intersecția Monumentului până la strada Gării. Acolo au fost au fost ceva probleme. Mă bucur că ați fost de mai ori în zonă, ați vizitat DJ 703G de la Monument până la Robaia și, sperăm ca anul acesta, acest obiectiv important al Consiliului județean să fie realizat, după cum Consiliul județean este implicat în mult mai multe proiecte de drumuri județene. Sper că nu am uitat că am făcut Muereasca. Sper că nu am uitat că am preluat DJ 703, că am preluat Drumul Național 7D. Am început să executăm lucrări. Sper că celelalte drumuri cu fonduri europene pe care le avem și le avem în derulare și la care ne implicăm, avem realizări care vor face din județul Vâlcea, așa cum ne place să spunem noi, cel mai frumos județ din România. Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin - Și eu vă mulțumesc, stimate coleg! Și așa cum v-am mulțumim de fiecare dată tuturor membrilor Consiliului județean, când a fost vorba despre investiții în județul Vâlcea, aici am făcut politica oamenilor și nu a partidelor și pentru asta vă mulțumesc încă o dată! Stimați colegi, trebuie să spun, că tot vorbim de asocieri, și în această zonă ne vom asocia cu șase comune. Drumul pleacă chiar din Drăgășani pentru a face drumul vinului vâlcean. Este un proiect imens pe care vrem să îl depunem și pe fonduri europene și la C.N.I să avem o deschidere către turismul viticol așa cum întâlnim în alte țări din lume. Vreau să-i mulțumesc domnului Primar pentru că este partener în acest proiect și, la fel, primarilor de pe acest drum al vinului. Supun la vot materialul. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 15 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

#### **Punctul 16:**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea obiectivelor și criteriilor de performanță pentru membrii Consiliului de Administrație al Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea, pe anul 2022.**

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 16 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

#### **Punctul 17:**

**Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preempțiune al Unității administrativ-teritoriale - Județul Vâlcea referitor la cumpărarea imobilului (teren) în suprafață de 736 mp, situat în Râmnicu Vâlcea, strada Mircea Stancu nr.11, punct Valea Răii, Copăcelu, jud. Vâlcea, identificat prin nr. cadastral 59378, făcând parte din**



**monumentul istoric situl arheologic de la Râmnicu Vâlcea, punct "Copăcelu" cod LMI 2015: VL-I-s-A-09508.**

DI.Rădulescu Constantin – Nu ne manifestăm dreptul de a cumpăra terenul. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 17 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

#### **Punctul 18:**

**Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea Centrul de Afaceri Flandra - Vâlcea S.A. să aprobe numirea membrilor provizorii în Consiliul de administrație al societății, până la finalizarea procedurii de selecție, dar nu mai mult de două luni.**

DI.Rădulescu Constantin – După părerea mea, este o formalitate, dar avem vot secret. Vreau să vă spun că, între timp, am luat și decizia să închiriem niște spații la Centrul Flandra pentru Spitalul Județean de Urgență Vâlcea. În municipiul Râmnicu Vâlcea se face prima clădire nouă de spital și nu poți face modernizări și în Ambulatoriu cu oameni înăuntru. Vom elibera birourile și vor merge la Centrul Flandra. Vă propun, stimați colegi, membru provizoriu, pe cel care este și acum, să continue procedura – dl.Urucu Constantin Alin. Dacă aveți alte propuneri? Dacă nu aveți, vă rog să trecem la întocmirea buletinelor de vot. Am să vă propun, dacă sunteți de acord, să facem și punctul 19, pentru a le da timp colegilor să facă buletine de vot și tot ce trebuie.

#### **Punctul 19:**

**Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Școlii Profesionale Speciale Bistrița.**

DI.Rădulescu Constantin – Este și aici vot secret. Cu permisiunea dumneavoastră, am să fac propunerea în persoana domnului Cioranu Victor Aurel. Dacă sunt observații sau alte propuneri? Nu sunt! Atunci să trecem la întocmirea buletinelor de vot și voi coordona votul în funcție de cum se încheie celălalt vot. De fiecare dată o să spun modalitatea de vot. Stimați colegi, vom lua o mică pauză până când se fac buletinele de vot, după care o să precizăm procedura de vot. Mulțumesc!

#### **Punctul 18:**

**Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea Centrul de Afaceri Flandra - Vâlcea S.A. să aprobe numirea membrilor provizorii în Consiliul de administrație al societății, până la finalizarea procedurii de selecție, dar nu mai mult de două luni.**

Dl.Rădulescu Constantin - O să înceapă procedura de vot, stimați colegi. Am să vă rog să vă ocupați locurile în sală. Până când dl.Nicu Spiridon va începe procedura de vot, doamna Secretar general al județului, facem precizarea că pe buletinul de vot, la punctul 18, avem o singură propunere. Dacă nu sunteți de acord cu propunerea, se taie cu o linie orizontală. Aceasta este procedura de vot. Supun la vot procedura de vot. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu sunt.

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

#### **Punctul 19:**

**Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Școlii Profesionale Speciale Bistrița.**

Dl.Rădulescu Constantin - Este o singură propunere pe buletinul de vot. Dacă nu sunteți de acord cu propunerea, se taie cu o linie orizontală. Supun la vot procedura de vot. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu sunt.

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

#### **Punctul 18:**

**Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea Centrul de Afaceri Flandra - Vâlcea S.A. să aprobe numirea membrilor provizorii în Consiliul de administrație al societății, până la finalizarea procedurii de selecție, dar nu mai mult de două luni.**

Dl.Rădulescu Constantin – Pentru punctul 18 de pe ordinea de zi, dl.Președinte al Comisiei de numărare a voturilor și dna Secretar general al județului, vă rog să începeți procesul de votare!

Dna Calianu Daniela - Dna Andreianu Mihaela, dl.Belciu Ion, dna Bică Andra, dl.Bobocea Gheorghe - absent, dl.Bușu Adrian, dl.Chisalom Dumitru, dna Ciocan Vetuța, dl.Dima Adrian-Cosmin, dl.Dumitru Marian, dl.Fârtat Ilie, dl.Folea Gheorghe, dl.Jinaru Adam, dna Lupu Alina, dl.Lupu Cristian-Alin, dl.Marin Florian, dl.Mutuligă Florin-Nicolae, dl.Nicolăescu Ion, dl.Oproaica Alexandru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan, dna Petcan Lidia-Florentina, dl.Poenaru Constantin-Mircea, dl.Popa Claudiu, dl.Popa Ovidiu, dl.Popescu Victor-George, dl.Rădulescu Constantin, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura, dl.Sitaru Mihai-Dragoș, dl.Spiridon Nicu, dl.Tomescu Gabriel, dl.Vasiloiu Minodor, dl.Vieru Gheorghe și dl.Vîlcu Samoil.

Dl.Rădulescu Constantin – Vă rog, domnule Nicu Spiridon, să dați citire rezultatului votului secret.

Dl.Spiridon Nicu – Comisia de numărare a voturilor întrunită în ședință privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Centrului Național de Excelență Râmnicu Vâlcea pentru stabilirea rezultatului votului secret privind desemnarea unui membru provizoriu în Consiliul de Administrație al Societății Centrul de Afaceri Flandra

– Vâlcea SA, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot a fost înscrisă următoarea propunere: domnul Urucu Constantin Alin. S-au numărat 33 buletine de vot, din care: buletine neîntrebuințate și anulate – 1; buletine cu voturi valabil exprimate - 32; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: domnul Urucu Constantin Alin: voturi pentru – 19, voturi împotriva – 13. Având în vedere rezultatul votului, domnul Urucu Constantin Alin este desemnat membru provizoriu în Consiliul de Administrație al Societății Centrul de Afaceri Flandra – Vâlcea SA. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

### **Punctul 19:**

**Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Școlii Profesionale Speciale Bistrița.**

DI.Rădulescu Constantin – Procedura de vot am aprobat-o. Start vot!

Dna Calianu Daniela - Dna Andreianu Mihaela, dl.Belciu Ion, dna Bică Andra, dl.Bobocea Gheorghe - absent, dl.Bușu Adrian, dl.Chisalom Dumitru, dna Ciocan Vetuța, dl.Dima Adrian-Cosmin, dl.Dumitru Marian, dl.Fârtat Ilie, dl.Folea Gheorghe, dl.Jinaru Adam, dna Lupu Alina, dl.Lupu Cristian-Alin, dl.Marin Florian, dl.Mutuligă Florin-Nicolae, dl.Nicolăescu Ion, dl.Oproaica Alexandru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan, dna Petcan Lidia-Florentina, dl.Poenaru Constantin-Mircea, dl.Popa Claudiu, dl.Popa Ovidiu, dl.Popescu Victor-George, dl.Rădulescu Constantin, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura, dl.Sitaru Mihai-Dragoș, dl.Spiridon Nicu, dl.Tomescu Gabriel, dl.Vasiloiu Minodor, dl.Vieru Gheorghe și dl.Vîlcu Samoil.

### **Punctul 20 - Diverse.**

DI.Rădulescu Constantin – Dacă la acest punct aveți intervenții?

DI.Fârtat Ilie – Domnule Președinte Rădulescu, domnule Primar, domnule Viceprimar, cred că ar fi trebuit să zic domnilor consilieri locali, dar văd că nu sunt decât doi, trei. Stimați colegi, intervenția mea se bazează pe două sintagme foarte bine spuse de domnul Sami Vîlcu privind realitatea din teren și mai ales de domnul Președinte, care a vorbit de politica oamenilor. Coroborez cele două sintagme și încerc o intervenție în favoarea municipiului Drăgășani, care merită să fie ajutat mai mult. Cunosco zbaterea, preocupările, realizările domnului Primar, al echipei administrative din Primăria Municipiului Drăgășani. Sunt realizări considerabile pe infrastructură și pe atragerea de fonduri. Îmi permit, totuși, această intervenție pentru o infrastructura medicală, infrastructura de sănătate din municipiu, care, din analiza mea făcută pe ultimii trei ani, se vede un ajutor numai în zona de cofinanțare pe fonduri europene pentru cele două proiecte aflate în derulare și întârziate ușor. Intervenția mea se bazează pe mobilizarea și a colegilor din Consiliul județean, dar și a domnului Președinte Rădulescu, pentru faptul că, deși în opoziție, eu am votat în ultimii doi ani pentru perioada de criză, de criză datorită pandemiei, toate proiectele generoase, utile, bune pentru toată

infrastructura medicală aflată în ograda Consiliului județean, respectiv Spitalul Județean de Urgență, Spitalul Mihăești și chiar Spitalul Drăgoești. Și din analiza ordinii de zi de astăzi se vede că am avut trei, dacă nu chiar patru proiecte care s-au dus spre această politică a oamenilor, nevoie mare în zona de sănătate, pe care Consiliul județean a avut-o ca preocupare în ultimii doi ani. Au fost și foarte multe oportunități de finanțare pe fonduri europene trebuie subliniat, dar pe care nu le-am lăsat să treacă pe lângă noi. Deci, plecând de la această apreciere, constat că totuși Spitalul Drăgășani, un spital cu referință pentru zona de sud a județului, mai ales în contextul în care Spitalul Bălcești s-a închis în anul 2011, oamenii de aici, din sudul județului, ar merita mai mult. Am identificat criză în domeniul medical cel puțin pe trei paliere: criza de resurse umane; criza, pot să o spun, de management actuală și puteți să o confirmați și dumneavoastră, dacă faci o analiză economică, și o criză financiară. Un act de sănătate nu se poate face decât prin aport considerabil în domeniul finanțării. Dacă în conformitate cu Legea nr.95/2006, administrația locală are în curte spitalul, trebuie să ne îngrijim cel puțin parțial utilitățile să fie ajutate și plătite. Este singurul spital din județul Vâlcea la care personalul medico-sanitar nu a beneficiat de stimulente. Consiliul județean a fost foarte generos și cu celelalte spitale și chiar în Horezu, care este un spital mai nou. Identific această problemă, v-am spus din considerentul că analiza bugetului pe ultimii trei ani identifică o sumă minimă dată către această entitate, zic eu importantă în sănătatea vâlcenilor din sudul județului. Este foarte frumoasă această vizită la Drăgășani. Mulțumesc domnului Primar pentru invitația de a vizita Muzeul „Viei și vinului”. L-am vizitat acum vreo 18 ani. Recunosc că în ultimul an am trecut de două-trei ori și l-am găsit închis și de asta zic că dacă este să mergem în teritoriu, trebuie să vorbim și de realitățile din teritoriu. Vă mulțumesc și sunt convins că nu am deranjat pe nimeni. Vă rog să mă înțelegeți că sunt absolut constructiv pe această linie, pentru că încă o dată subliniez, politica oamenilor este și o politică pentru sănătate, sănătatea fiind definită de om ca și o stare de bine fizică, psihică dar și socială. Mulțumesc!

Rădulescu Constantin - Vă mulțumesc pentru intervenția dumneavoastră, stimate coleg! Așa este! În ultimii șase ani, Consiliul Județean Vâlcea a investit enorm în sănătatea din județul Vâlcea. Tocmai de aceea suntem campionii regiunii la atragerea de fonduri europene. Tocmai de aceea, din păcate, așteptăm cu proiectele gata pentru a accesa fondurile europene. Ne-am și apucat de acea clădire nouă la spital, reabilităm policlinica de la spitalul nou. Am făcut Policlinica cu plată, unde avem cel mai modern centru de transfuzii sanguine, zic eu din această parte de țară. Cu banii noștri, ai Consiliului județean, avem la Maternitatea din Vâlcea saloane noi, săli de nașteri noi. Anul acesta demarează reabilitarea și, la partea de reanimare, am investit bani și am făcut ceea ce înseamnă structura de rezistență a clădirii pentru a accesa fonduri europene. Preocuparea există, mai ales că dumneavoastră veniți din Horezu și știți foarte bine, și dumneavoastră și colegii ați ridicat mâna atunci când a fost vorba, și iată că spitalul din Horezu

beneficiază, sper să nu mă înșel, de cel puțin două proiecte cu fonduri europene pe care le-a pregătit Consiliul Județean Vâlcea, specialiștii noștri. Evident, stimate coleg, și vă mulțumesc foarte mult că ați adus în discuție acest lucru, spitalul din Bălcești se deschide datorită Consiliului Județean Vâlcea și datorită faptului că, la propunerea mea, s-a votat alocarea de bani pentru documentație și iată că astăzi vorbim de C.N.I, care va începe lucrările la spitalul din Bălcești, promis oamenilor de acolo fără politică. Vor începe lucrările iar dacă Consiliul Județean Vâlcea nu aloca fondurile pentru documentații, nu se putea face nimic. Sunt convins că propunerea dumneavoastră, și în niciun caz nu consider că ați deranjat pe cineva, este una la modul constructiv. Sunt convins că, în funcție de resursele bugetare, toate primăriile care au un subordine spitalele încearcă să își facă datoria pentru a-i ajuta atât pe cei care sunt angajați, dar și de a crea condiții mai bune. Vorbeam zilele trecute cu managerul de la spitalul din Brezoi, un spital care are o adresabilitate importantă, o zonă a județului în care avem foarte mulți oameni bătrâni și este complicat să ajungă până la Vâlcea pentru un simplu control. De aceea, cu banii alocați și de la Consiliul județean se face acel centru medico-social în Racovița, pentru că eu sunt de părere, chiar dacă unii au ridicat din sprâncene, ca actul medical, și dumneavoastră sunteți cadru medical și sunt cadre medicale aici în Consiliul județean, actul medical trebuie dus cât mai aproape de cei pentru care vrem să facem act medical. Condițiile de astăzi o impun. Dacă doriți să interveniți, domnule Primar! Pofțiți!

DI.Nedelcu Cristian – Domnul Fârtat cunoaște problema pentru că s-a înscris la concurs și nu numai, deși eu văd colateral că problema este la dumneavoastră. Întrebare care a fost? Consiliul județean să sprijine mai mult sau Primăria? Cine?

DI.Fârtat Ilie – Am vorbit pentru Consiliul județean.

DI.Nedelecu Cristian - Am înțeles! Acum, și din punctul nostru de vedere, știți bine cum s-au dat spitalele. Nu am putut să spunem le luăm sau nu le luăm, deci a trebuit ca Primăria să îl ia. Sunt două proiecte europene. Știți, dar trebuia să amintiți, aproape 4 - 5 milioane euro. Contribuția nu este numai aceea de 2%, pentru că, atunci când s-au aprobat proiectele, s-au aprobat și cu cheltuieli neeligibile, care sunt, vă spun eu, valoarea pentru Drăgășani este aproape 15 miliarde lei, pentru care noi ne-am angajat. Că ne mai ajută cineva sau nu ne ajută, noi avem ca să îi ducem. Alții se întreabă de ce am avut noi excedent. Vă spun eu! Pentru că suntem pregătiți pentru lucrări. Sigur că da, nu ca să luăm credite. Dacă continuă lucrările, vin la decontare, ne ducem să luăm credite pentru că nu mai avem excedent. M-ați înțeles? Răspund și pentru alții. Deci, sunt două proiecte, sunt 15 miliarde lei. Știu, Consiliul județean, departe de mine gândul, știu ce probleme sunt în județ și cu celelalte unități sanitare, plus că orice director care vine, și dumneavoastră dacă veneați, primul lucru era ca a doua zi veneați tot la Primar, la Primărie. După Primar, la Consiliul local ca să ce? Să mai obțineți pentru lucrări cutare, cutare. Știți bine că 80 - 82% din bugetul spitalului îl reprezintă salariile, 7% medicamentele, restul, cheltuieli pentru întreținere,

sută la sută, deși spitalul din Drăgășani, știți bine, a avut un excedent, dar care încă nu cheltuie un leu. Da? V-am spus corect.

DI.Rădulescu Constantin – Mulțumesc frumos, domnule Primar! Să știți că, așa cum am făcut și pentru Horezu și pentru cei care ne-au solicitat, suntem disponibili să acordăm tot sprijinul pentru întocmirea de proiecte cu fonduri europene. Evident, în fiecare an, am repartizat acele sume din confinanțări. Niciodată nu este de ajuns! Nici noi, Consiliul județean, nu am avut repartizat tot bugetul pe care l-am cerut și stați așa că vine greu! Iar o să începem, cum și dumneavoastră, primarii, știți foarte bine, vin cheltuielile cu persoanele însoțitoare, persoanelor cu handicap la noi, la Consiliul județean. Vine DGASPC-ul, trebuie, iarăși, rectificare bugetară. Sunt multe probleme! Mai era cineva să ia cuvântul? Da, domnul Sitaru! Vă rog!

DI.Sitaru Dragoș - Domnule Președinte, stimați colegi, ținând cont de faptul că astăzi se desfășoară ședința de Consiliu județean în zona Drăgășaniului, consider că ar fi oportun, în situația în care avem informațiile, să facem o informare despre felul cum decurg lucrările de modernizare la DJ 677A, Sutești-Crețeni-Amărăști-Pesceana-Șirineasa. Mulțumesc frumos și mulțumim domnului Primar pentru invitație!

DI.Rădulescu Constantin – Bravo, domnule Sitaru! Vă fac eu informarea acum. În câteva zile, zic o săptămână și jumătate, închidem asfaltarea pe sector Pesceana. Începem după aceea sectorul Glăvile și o luăm comună cu comună până finalizăm acest drum pe care l-a câștigat o firmă la licitație. Știți bine ce problemă am avut. Am stat aproape în genunchi, cu legislație întortocheată, pentru că dacă reziliezi contracte, te judeci ani de zile și oamenii suferă. Până la urmă s-a găsit o soluție, avem un constructor subcontractor care lucrează, iar la sfârșitul săptămânii viitoare cred, închidem sectorul Pesceana cu asfalt de la un capăt la altul. Deja se lucrează la șanțuri, la poduri, podețe, la tot ceea ce înseamnă infrastructură conexă rutieră pe sector Glăvile. Eu știu că îl fac la pas și mi-am și luat înjurăturile de rigoare, eu primul. Asta-i viața! Omul nu are răbdare să-i explice cum este cu clauzele, cu juriștii, cu licitațiile și așa mai departe. Pe sector Glăvile, este un sector asfaltat, se circulă foarte greu și am dispus colegilor de la Consiliul județean să se asigure, prin intermediul constructorului, cisternă cu apă, până se reia asfaltarea și pe bucata rămasă neasfaltată pe Glăvile. Se face foarte mult praf. Îmi pare rău, dar vă asigur că vom începe asfaltarea și pe Glăvile, după care, vom începe să decopertăm maxim 2 km. Facem asfalt, și tot așa până finalizăm drumul integral. Dacă mai doriți și alte detalii suplimentare, la liniuță, eu pot dispune colegilor și pot să vă fac material și chiar vă rog, stimați colegi, să faceți un material pe care să îl puneți la dispoziția domnului consilier județean. Alte intervenții? Domnule Vasileoiu, vă rog!

DI.Vasileoiu Minodor - Domnule Președinte, domnule Primar, vreau să vă adresez felicitări pentru modul cum ați organizat această stare de activitate a noastră, a Consiliului județean. Mulțumesc și Viceprimarului, dl.Adrian Zăuleț, colegul nostru, consilierilor locali, pentru că și ei au un merit deosebit, și nu, în ultimul rând, angajaților Primăriei, care au făcut ca acest cadru să fie minunat.

Eu vin cu o problemă care, dacă cei din Râmnicu Vâlcea se zbat pentru drumul de la Tigveni să-l unească cu autostrada Sibiu-Pitești, eu vin cu o problemă locală. S-a făcut, în urmă cu câțiva ani și totuși s-a făcut bine, varianta ocolitoare pentru ca traficul în Drăgășani să nu fie blocat. Traficul actual, ținând cont de blocarea Drumului European Pitești-Râmnicu Vâlcea, a dus ca toate autocamioanele, tot traficul greu să fie deviat pe ruta Slatina - Vedea, care va trece prin Drăgășani. Cei patru consilieri locali ai dumneavoastră, domnul Vieru și cu mine știm foarte bine ce pățimesc bieții oameni care au casele la intrare, inclusiv pe str.Avram Iancu. Eu nu am fost adeptul variantei până în 1982 politice, dar ce a făcut până în 1989 și proiectele pe care le-a făcut până în 1989 Partidul Comunist, la momentul respectiv, vedeți că și acum varianta autostrăzii este tot aceea. În plus, la noi, la Drăgășani este o variantă de înainte de 1989, care pleca de la Călina, trecea prin Pesceana și ajungea la ieșirea din Drăgășani. Oltul, pentru că este drum național, vă spun că de la Găneasa a înaintat deja, se apropie de terminarea de la Pleșoiu, modernizat total drumul. Nu vă spun ce este în sud, pe la Corabia, legătura cu drumul expres de Craiova care, dincolo de Balș, este nemaipomenit. Mai este varianta noastră Drăgășani-Grădinari- limită cu județul Olt și acel proiect care era vechi, am înțeles că s-a încercat ceva ca să facă un nou proiect, o centură ocolitoare a Drăgășaniului. Dacă domnul Primar ne poate spune ceva în legătură cu acest proiect sau dacă vom implementa un proiect. O să încercăm și noi, cu politicienii noștri și ai dumneavoastră, să ajutăm Drăgășaniul să terminăm cu acest trafic infernal pe străzile oamenilor cărora le-au fost dăruitate temelile. Eu am fost la prieteni de-ai mei cărora le-au crăpat temelile din cauza traficului. Dacă în perspectivă, pe viitor, există vreo variantă să terminăm acest trafic, să putem avea o centură ocolitoare ca și noi să ne legăm de Râmnicu Vâlcea cu Tigveni printr-o autostradă și cu drumul expres Pitești-Craiova? Vă mulțumesc de acum pentru sfaturi!

DI.Rădulescu Constantin – Mulțumesc frumos, stimate domnule consilier județean! Ce ține de noi pe drumurile județene, cu bugetul nostru amărât, acela propriu, facem. Evident, avem nevoie de mai mulți bani. Aceasta este o chestiune care ține de administrație drumuri naționale, de politică națională. Domnul Primar dorește să intervină. Vă rog, domnule Primar!

DI.Nedelcu Cristian - Dumneavoastră știți varianta veche, centura ocolitoare de est, care a intrat prin Grădinari și ieșea prin Călina. Primăria, pentru a putea accesa fonduri și să nu ne complicăm cu Vocești, cu Prundeni, cu Consiliul județean și așa mai departe, am depus proiect pentru centura ocolitoare, intrare pe la fosta Finca, zona Drăgășaniului, vechiul traseu și se iese pe str.Hidrocentralei. S-a făcut cadastrarea și probabil că într-o lună de zile proiectul va fi gata de firma respectivă. Este făcută licitația, achiziția și așa mai departe, este pe procedură. Finanțarea? Vom vedea de la Guvern, pentru că finanțarea nu o poate face nici Consiliul județean și nici noi singuri. Deci, este în lucru.

DI.Rădulescu Constantin – Bravo! Trăiască guvernul social, liberal și userist. Doamna Andreianu Mihaela, vă rog!

Dna Andreianu Mihaela - Nu vreau să lungesc prea mult și nu este o problemă care să țină de Consiliul județean neapărat, dar pentru că este domnul Primar de la Drăgășani aici, vreau să profit de ocazie și să ridic o problemă pe care eu am constatat-o în Drăgășani, la Colegiul Național „Gib Mihăescu”. Este vorba de acea clădire de lângă Colegiu, care se află într-o stare avansată de degradare și care, dincolo de aspectul inestetic din curtea Colegiului, poate provoca oricând și accidente. Știți foarte bine! Ar trebui probabil luată legătura cu proprietarul să îi puneți în vedere să securizeze puțin acea clădire. Geamurile sunt sparte, zidurile sunt într-o profundă stare de degradare. Dacă ați lua măsuri, ar fi în beneficiul elevilor noștri.

DI.Nedelcu Cristian – Dacă dumneavoastră îmi faceți și propunerea. Eu vă spun așa. Clădirea respectivă face parte, ca și fosta fabrică...

Dna Andreianu Mihaela - Este proprietate privată.

DI.Nedelcu Cristian – Da, a domnului Becali. Înainte a mai fost o conducere. Astă vară, știți că s-a schimbat. Doamna Nițoiu avea vechime și s-a ocupat de problemă, pentru că este lângă școală.

Dna Andreianu Mihaela – Da, este în curtea școlii.

DI.Nedelcu Cristian – Adică, noi am făcut propunere să o predea, dacă o dă, să facă o donație. Puteți și dumneavoastră, Inspectoratul Județean Școlar, să faceți o solicitare prin care s-o doneze, pentru că acolo...

Dna Andreianu Mihaela - Știți foarte bine că noi nu putem să facem decât către dumneavoastră, către Primărie, pentru că nu avem calitatea.

DI.Nedelcu Cristian – Doamnă, noi am făcut pe vremea doamnei director Nițoiu. De un an de zile vă ocupați de problemă. Ați făcut dumneavoastră, Inspectoratul, vreo solicitare? Noi am făcut! Donație, doamnă, și după aceea Primăria Municipiului Drăgășani se ocupă mai departe!

Dna Andreianu Mihaela - Dacă dumneavoastră așa înțelegeți să răspundeți unei solicitări pentru și în beneficiul siguranței elevilor, eu mă opresc aici. Vă mulțumesc frumos!

DI.Nedelcu Cristian - Puteți să veniți în sprijinul Primăriei Municipiului Drăgășani.

DI.Rădulescu Constantin - Domnule Primar și doamna consilier județean, dați-mi voie! Haideti, am început bine și nu aș vrea să o terminăm prost! Cel care stă în fața dumneavoastră, Primarul municipiului Drăgășani, v-a spus că a făcut solicitare către proprietar să o predea și să intre în domeniul public și de acolo vedem, vede Primarul ce face cu ea. În plus, domnul Primar v-a solicitat, pentru că sunteți și Inspector general școlar, să faceți și dumneavoastră un demers, că nu ar strica. Poate, așa, vocea Primarului și a autorității locale devin mai puternice prin dumneavoastră. Compliment și dorință mai bună de colaborare decât aceasta, nu văd. Așa că mi se pare că nu este cazul să spunem că “așa înțelegeți dumneavoastră!” Înțelege foarte bine domnul Primar cum trebuie să facă aceste lucruri, dar aș vrea, repet,



avem încă un final de vot de comunicat. Dacă mai este vreo intervenție? Domnule Popescu, vă rog!

DI.Popescu Victor - Tot în spiritul unei încheieri bune a ședinței. Domnule Primar, cred că dumneavoastră sunteți învățat cu un ton mai accentuat în ședințele de Consiliu Local al Municipiului Drăgășani. Sunteți gazda noastră și nu vreau să încheiem într-o atmosferă de discordie. Cred că ceea ce a solicitat colega noastră, doamna Mihaela Andreianu și ceea ce spuneți dumneavoastră nu contravin, nu sunt divergente curente de opinie. Doamna Mihaela Andreianu și dumneavoastră spuneți același lucru. Cred că putem să ne unim cu toții eforturile să îi cerem acelui investitor privat, care știm cu toții că face multe acte de binefacere. Eu și domnul Președinte chiar susținem o echipă de fotbal, aceeași, și atunci cred că putem să găsim un numitor comun, în sensul în care și noi, Consiliul județean, să inițiem o adresă și Inspectoratul Județean Școlar cu siguranță. Însă, ceea ce spunea doamna Andreianu că trebuie intervenit acolo, cred că trebuie avut în vedere și, până una alta, până când vom obține o finalizare, un răspuns de la omul de afaceri respectiv, să găsim o soluție să-i ajutăm. Încă o dată vă spun, vreau să încheiem într-o atmosferă de colegialitate, de amicitie, pentru că administrația locală și administrația publică trebuie să lase deoparte politicul în interesul cetățenilor. Vă mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin - Asta înseamnă să fii lider de grup. Domnule lider de grup PNL, vă mulțumesc pentru intervenție! La fel ca și mine ați subliniat ceea ce se întâmplă în acest dialog. Să știți, uite, ca să fie treaba treabă, doamna Inspector general școlar și domnule Primar al municipiului, vă promit că am să încerc să iau legătura personal cu domnul Becali și să îl întreb dacă este dispus să facă ceva cu clădirea aceea, dacă o mai ține dumnealui, dacă face donație? Este un om care a ajutat foarte multă lume. Să facă într-un fel să ne spună și nouă, pe românește. Rezultatul votului, vă rog!

### **Punctul 19:**

#### **Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Școlii Profesionale Speciale Bistrița.**

DI.Spiridon Nicu – Comisia de numărare a voturilor întrunită în ședință privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Centrului Național de Excelență Râmnicu Vâlcea pentru stabilirea rezultatului votului secret privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Școlii Profesionale Speciale Bistrița, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot a fost înscrisă următoarea propunere: domnul Cioranu Victor Aurel. S-au numărat 33 buletine de vot, din care: buletine neîntrebuintate și anulate – 1; buletine cu voturi valabil exprimate - 32; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: domnul Cioranu Victor Aurel: voturi pentru – 19, voturi împotriva – 13. Având în vedere rezultatul votului, domnul Cioranu Victor Aurel este desemnat reprezentantul Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de

Administrație al Școlii Profesionale Speciale Bistrița. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

DI.Rădulescu Constantin - Mulțumesc frumos! Stimați colegi, în încheierea ședinței noastre, pentru că s-a epuizat și punctul "Diverse", vreau să îi mulțumesc încă o dată domnului Primar pentru condițiile asigurate pentru desfășurarea ședinței noastre. De asemenea, am să vă rog să îmi permiteți ca, în numele Consiliului Județean Vâlcea, al dumneavoastră, dar și al meu personal, să le spunem la mulți ani cu sănătate tuturor copiilor din Drăgășani, tuturor celor care au grijă de copiii din Drăgășani, de vâlcenii și copiii din Drăgășani. De asemenea, copiilor din județul Vâlcea și celor care au grijă să crească frumos le spunem a mulți ani cu sănătate că este mai bună decât toate! Și de aici, din Drăgășani, România, la mulți ani tuturor copiilor! Declar ședința închisă. Vă mulțumesc pentru participare! Vă doresc o zi frumoasă!


Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar!

**P R E Ș E D I N T E,**

**Constantin RĂDULESCU**

**SECRETAR GENERAL  
AL JUDEȚULUI,**

**Daniela CALIANU**

Întocmit: Nume, prenume	Funcția	Semnătura	Data
Popescu Daniela Marian Viorica	Consilier Inspector de specialitate		06 iunie 2022